

Поэтому очень не хочется фотографироваться, но я отдаю себе отчет, что пройдет день и у нас никогда больше не будет свадьбы в Венеции — это один раз бывает, и если не снять такой момент, то будем жалеть об этом. Может быть, пошло фотографироваться и печатать в газетах фото из личной жизни, но, если ты публичный человек, ты обязан себе в этом признаться и смириться с этим. Или не быть публичным человеком.

**Вы с Анжеликой пошли дальше, сняв на свадьбе в Венеции клип.** Мы завелись просто, потому что, когда мы вывалились на улицу в этих костюмах, мы поняли, что это, блин, красиво, и камера включилась сама собой. Мы не дошли до того, чтобы делать сюжетный клип, — это было бы совсем. Наигрывать во время свадьбы — это чересчур. Но по крайней мере какой-то оформленный коллаж мы сделали.

Я был в Таиланде в 1997 году. Приехал туда уже трупом, зеленым комочком. Предыдущие два-три года много работал и совсем не отдохнул, в результате стал абсолютно зеленым человеком. Через Бангкок — в Пхукет, оттуда — на остров Пи-пи, и оттуда — еще на один остров, где были бунгало. С него мы каждый день на деревянной лодке ходили на необитаемый остров с зеленой водой нырять с маской. Была такая абсолютная свобода от цивилизации. Что вы думаете! Через три дня мой директор и продюсер тогдашний, Олег Некрасов, вытащил камеру. Потому что он понял, что это, блин, красиво. Такой вид пропадает. А я, помню, тогда как раз начал коллекционировать всякие предметы смешные и накупил у аборигенов висюлек, фенечек всяких. Я не так много езжу, к сожалению, чтобы у меня вся квартира была ими увешана, но где бываю — всегда пополняю. В результате получилась у нас с этими фенечками таиландская фотосессия. Причем сделанная просто так. А потом, когда мы отдавали эти фотографии куда-то, люди были так счастливы. Потому что музыка моя очень сочетается с морем. А у меня морских фотографий к тому времени совсем не было. Я фотографироваться никогда не любил, и просто фотосессию устроить — для меня пытка. А сейчас жалею, потому что даю вот интервью про жизнь какую-то, а фотографий из армии, например, три штуки ровно. Две — из детского сада, три — из школы, и все.

**Экстремальный отдых вас привлекает?** Самое экстремальное, что я себе позволил, — горные лыжи в Австрии. Когда мы там отдыхали (кстати, из этого тоже в результате клип получился), до этого никогда не катавшись на горных лыжах, мы решили их освоить. Встали с женой на снег, долго ждали инструктора. Я уже успел с детской горки сам скатиться и пошел на большую. Жена сказала: «Только через мой труп!» Но отвлеклась с женой моего приятеля, а я сбежал и сразу съехал с двухкилометровой. И так и не понял, почему это за тренером такое стадо гуськом ездит. Если не разгоняться, то можно и самостоятельно достаточно быстро все освоить. И так увлекся, что каждый день на эту гору лазал. К концу этого небольшого, *shame on me*, недельного, больше себе не могли позволить, отпуска стал асом. Такой у меня экстрем был. С парашютом я не прыгал: у меня неприятные ощущения от всех летательных аппаратов, потому что я связан с ними каждый день. Я перелетал на всех видах самолетов и на всех видах вертолетов — как в армии, так и на гастролях. И лишний раз меня туда не загонишь.

**Есть уголки света, в которые вы стремитесь?** Прекрасный отдых в Австралии, где одно время у нас даже был небольшой домик на берегу океана. И сейчас, наверное, есть, просто семья, очевидно, будет его продавать: очень далеко туда ездить. Там живут родственники Анжелики. Вот где настоящий рай на земле. Спокойно, красиво, но селиться там пока рановато — это для пенсионеров. У Анжелики одно время там брат в школе учился, и тогда жить там имело смысл, а сейчас он переехал в Москву: ему было скучно одному. Но там потрясающе красиво.

В Австралии были, а вот в Новую Зеландию не слетали. О чём очень жалеем. Надо побывать.

У меня есть вообще самый серьезный прокол — Англия. Я там никогда не был. Уже просто стыдно, люди говорят «не верю». Объездил уже все — от Африки до Азии, а в Лондоне не был.

**А где в Африке доводилось бывать?** В Буркина Фасо и, естественно, там, где все бывали, — Тунис, Египет. И все. С Буркина Фасо случайно получилось. Я туда вместе с группой «Поющие сердца» ездил, с отцом. Их отлично принимали и там, и на Кубе в свое время, в Алжире, в Мексике. Я просто был маленький, потому осмысленными эти турпоездки не были. Я даже не был счастлив. Мне нравилось, конечно, но я не понимал ни-

**Леонид Агутин:**  
«Мой самый серьезный прокол — это Англия.  
Объездил уже все — от Африки до Азии, а в Лондоне не был»

